YupoiueHue BbIpa:KeHUM.

O




Ileab YpOKAa:

3HATHh QGOPMYJIUPOBKY
pacripeaeJanuTeJIbHOro
3aKOHAa

CBOMCTBA
YMHOKEHHUSA

yMeTh IPUMEHATH
CBOMCTBA YMHOKEHU S
IpH YOPOUIEeHU U
BbIpaKeHUuM, IIpu
pellleH YPaBHEeHU
¥ 3a/1a4.



1loBTOpEHUE.

O




aCHpe,Z[eJII/ITeJIbHBI 3dKOH YMHOXKE€HHUA
OTHOCHUTEJIbHO CJIOZKEHHUA 1 BbIUUTAHUWA.

O




’a00Ta YCTHO.

O




’a00Ta YCTHO.

O




a) 37a + 15a + 25a - =87a

0) 18x + 32X — 4X - =36x

B) 512a — 353a + 112 =159a+112
r) 48X + X — 5X + 12 | =44x+12
) 12a + 100a+ 30 - 8 =112a+22

e) 153a + 12 — 3a + 10. ~ =150a+22



Pemiure ypaBHEHUE:

O




IIepBBIl KyCOK IIPOBOJZIA B 6 pa3 KOpoOYe APYyroro, a
BTOPOM KYCOK IPOBO/IAa HAa 125 METPOB JAJINHHEE
repBoro. Hautu 1jinHy Kaka0ro KycKa IpoBO/ia.

X

6x

6x-X=125







Hror ypoka.

O




BBIIIOJTHUM TECT U IIPOBEPUM ceOsl.
OTBETHI K TECTAM:

1 BApHUAaHT. 2 BapHaHT.
1. B 1. T
2. B 2. B
3.0 3.B
4.0 4. a
5.B 5.0

6.0 6.T



ITocTaBuM cebe OIleHKY U BEIODEpEM HAaCTPOEHHE, C
KOTOPBIM MBI paboTasIu.

______________________________________________________________ @

2-3 bajuia - « 3 » i
-y MeHs BCE

4-5 OAJLIIOB — « 4» g I10JIyYHUJIOCH.

6 6aLII0B — « 5». - MHe ObLIIO
‘ TPYZAHO.

- MHe Hy>KHa
IIOMOIIb VUUTEJIA.




Bb1 pebsiTa, MO1OAIIbI!
[loTpyaniinch O4eHb XOPOIIO!

- - o



